



## Офицеры СК России из Крыма и Севастополя отправили на фронт очередную партию помощи для бойцов (ВИДЕО)

С первых дней проведения специальной военной операции сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю вместе с семьями и учениками ведомственных кадетских классов помогают фронту.

В подшефные подразделения 126-ой отдельной Гвардейской бригады береговой обороны следователи отправляли большими партиями медикаменты, теплые вещи, продукты, приборы ночного видения, средства личной гигиены и многое другое. В очень сложные дни, когда враг преступно ударил по Каховской ГЭС, офицеры молниеносно приобрели для бойцов дополнительную лодку с мотором.

Следователи неоднократно сдавали для бойцов кровь, помогали госпиталям, дети офицеров и кадеты пишут трогательные письма для поддержки победного духа участников СВО. Самы бойцы, приезжая домой в отпуск, проводят уроки мужества со школьниками, рассказывая о силе духа русского солдата.

И вот на фронт от следователей Крыма и Севастополя ушла еще одна большая посылка – модернизированная «Нива», генератор и партия теплых спальных мешков. Об этом – в нашем видео.

Спасибо всем, кто в тылу приближает Победу и заботится о наших бойцах!

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1834377>